

本會永久正會員邱正中先生，民國四十六年七月二十八日生，原台灣省台南縣人。民國八十三年於新北樹林設立衛普實業股份有限公司，引進德國熱熔不織布設備，除供嬰兒尿布表層使用，並配合客戶高彈回復力口罩耳掛所需研發提供材料用基布。民國八十六年於高雄設立永安透氣膜廠，一條龍生產膠粒尿顯透氣膜、彩色印刷貼合膜。民國八十七年於桃園龜山併購國產水針機不織布廠，開始接觸水針不織布，從研發試作，將整廠設備缺點，重新設計更新，到拆遷至永安廠。民國九十一年整廠生產製成品水平更同步達到世界先端，陸續更新製程設備採購歐洲高速三點二公尺水針機種，建置高速四層製程的產線，開始獲得日本買家的青睞。民國九十二年 SARS 期間，企業所屬研發團隊緊急研製抗血液病毒防護衣並以透氣布膜複合，當時乃第一家獲得經濟部所屬紡織產業綜合研究所檢驗通過認可之廠商，並推展至醫療人員防護使用，對疫情防治貢獻至鉅。

邱正中先生所屬企業民國九十七年起更陸續增設國產韓日德透氣製程生產線，含高速三層共押膜產線共五條線，其中水性八色印刷更為國內業界技術之先趨。民國九十九年為擴大產能，設立高雄楠梓水針不織布廠，從歐洲引進全球布幅最寬、最先進的五點一公尺水針機台，大量生產高品質的不織布衛材。民國一〇三年永安廠引進 $1.5m^2$ 精密熱熔膠 250 mm 高速塗佈設備，可生產應用於建材及家飾用的各式創新複合材產品。民國一〇五年為企業持續開發新產品及廣納人才，於台南樹谷科學園區設廠，亦從歐洲引進全球最先進的五點一公尺水針不織布設備，持續擴大產能，同時建立企業之各種製品之研發及行銷基地，陸續研發各式新產品及規劃建置新產線。民國一〇八年於越南同奈設立 $45,000 \text{ m}^2$ 潔淨廠房，生產橫鋪高基重水針不織布，並從義大利引進三合一熱熔膠複合設備及八色柔版印刷設備，創新研製刮護保自黏便捷地板牆護墊與廚房浴廁自黏吸液保潔墊。越南廠分工以生產高品質的創新及多元產品為目標，企盼將衛普品牌推向更多國家。邱正中先生創立衛普實業至今二十五年，目前擔任董事長一職，致力於研發高品質及創新產品，除既有的不織布及 PE 膜產品外，更跨業合作共同研發，開發居家布膜複合材的創新應用產品，實踐智能創新與有效提升所屬整體產業技能，並審慎推展企業部份經營項目進行擴展轉型亦同時跨足海外設廠。

邱正中先生除了在本業有所成就外，亦熱心投入業界公共事務，於民國九十七年至一〇三年擔任台灣區不織布工業同業公會理事長一職，期間除了扮演好同業先進與政府、學術單位，研究機構溝通知識與訊息的橋梁外，亦多次率領不織布同業赴海外參與國際研討會、展覽，與國際大廠創新交流，ECHA 談判期間，協調業者，整合共識。亦將台灣優質紡織產品推廣到全世界，讓台灣紡織產業與國際接軌。在擔任亞洲不織布協會 (ANFA) 台灣理事代表期間，亦多次代表台灣業界，參與 EDANA、INDA、ANNA 及 ANFA 會議，同台灣不織布業者代表與國際交流，奉獻一己之力。

邱正中先生平時熱衷公益活動，目前擔任普仁青年關懷基金會董事，關心全國青少年教育及成長、長期支援財團法人虹韻文創建築，每年參與南台灣地區舉辦國際青年文化交流活動、擔任中華兩岸養老產業發展協會理事，推動兩岸四地專業化與人性化服務、關心高齡族群身心健康及養老產業體系發展。參與紀念八田與一文化藝術基金會國際交流。平時亦回饋當地警消單位，善盡企業社會責任。平日更積極參與及支持中華民國紡織工程學會各項學術活動推廣。

邱正中先生從創立公司、引進最新製程設備、專研技術、擴充產能、整合上中下游產業發展，到率領相關紡織產業至全世界拓展商機，開發紡織市場，足資作為紡織界的楷模及表率。爰經本會第四十九屆理監事會聯席會議一致通過榮任本會第三十六屆紡織工程獎章受獎人，此證。

理事長 林佳弘